

3.5.1942

XXXVIII армейский корпус

День прошел спокойно, не считая активных перестрелок пехоты утром, небольших вражеских обстрелов и местами действий разведгрупп с обеих сторон.

I армейский корпус

У группы Кёхлинга был спокойный день, кроме обстрелов полосы 254-й пд севернее Красной Горки и Ручьи. Группа Вюнненберга рассеяла вражеское скопление в месте вклинения и перед западным фронтом на том же уровне, поэтому ожидавшаяся вражеская атака не состоялась. Утром была предпринята новая наша атака для срезания вражеского вклинения; несмотря на меткий огонь «штук» и артиллерии и также относительно свежие войска 121-й пд, которые под управлением штаба 20-й моторизованной дивизии наступали с севера, она продвинулась только на 400 м до северного края малого просвета северо-западнее будки обходчика; остальные полностью обессиленные наступающие группы из-за упорного сопротивления численно превосходящего противника вообще не имели продвижения. Вражеский контрудар с 4 танками вклинился в северо-восточный угол большого просвета, однако был быстро остановлен переброшенными сборными резервами; проводится наша контратака вдоль края просвета для закрытия этой брешы. Из-за ухудшения погоды авиатехподдержки не было с середины дня. У группы Книсса не было особенных происшествий, не считая действий штурмовых групп обеих сторон в «квадратном лесу» севернее Водосья (полоса 61-й пд). У группы Шпонхаймера в полосе 11-й пд день прошел спокойно, в полосе 21-й пд продолжался вражеский натиск на дороге Дубовик-Мягры. У 93-й пд на участке Тигоды были перестрелки пехоты.

XXVIII армейский корпус

Не считая отдельных огневых налетов севернее Виньяголово (96-я пд), у Дубовика и южнее Невского фронта (1-я пд) было спокойно.

L и XXVI армейские корпуса – никаких происшествий.

Штаб 435-го пп принял весь участок южного фронта группы Книсса.